



## Пресс-релиз

### Работники Орловского ПФР собрали гуманитарный груз нашим бойцам

Сотрудники регионального ПФР активно участвуют в оказании гуманитарной помощи орловчанам, призванным по мобилизации, а также добровольно отправившимся в зону СВО.

Шестую по счету посылку с гуманитарной помощью собрали из домашних заготовок: варенья, овощных закусок, солений, меда. До этого участникам специальной военной операции были переданы посылки с лекарствами, теплой одеждой, продуктами, письма от сотрудников и их детей.

На дополнительно собранные в рамках гуманитарной помощи средства закуплены сало, мясные консервы, тушенка, сладости. К данной работе активно привлекаются члены молодежного Совета Отделения ПФР по Орловской области.

**- "Своих не бросаем!". Для нас эти слова - не просто фраза, -** говорит Председатель Молодежного Совета при ОПФР по Орловской области Светлана Ветрова. **- Мы держим связь с кураторами, теми людьми, кто непосредственно сопровождает гуманитарный груз в зону СВО, поэтому точно знаем о том, в чем нуждаются бойцы.**

